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查过了。 如果这一断定为真，则在下述三个断定中： Ⅰ.没

有零部件检查过。 Ⅱ.有零部件检查过。 Ⅲ.有零部件没检查

过。 可确定为假的是： (Ａ)只有Ⅰ和Ⅱ。 (Ｂ)只有Ⅲ。 (Ｃ)

只有Ⅰ。 (Ｄ)只有Ⅰ和Ⅲ。 27．只有小王陪伴，小常才到公

园散步。如果小王不去图书馆，那么小李也不去图书馆。 从

上面的陈述中，可以逻辑地推出以下哪项结论？ (Ａ)小李在

图书馆内，则小常没有去公园散步。 (Ｂ)小王在图书馆内，

则小李也在图书馆内。 (Ｃ)小李不在图书馆内，则小常在公

园里散步。 (Ｄ)小王在公园内散步，则小常也在公园内散步

。 28．许多自称为教师的人实际上并不是教师， 因为教书并

不是他们主要的收入来源。 上述议论假设了以下哪项断定？

(Ａ)教书的收入不能维持教师的正常生活。 (Ｂ)许多被称为

教师的人缺乏合格的专业知识和技能。 (Ｃ)收入的多少是一

项职业受社会重视的尺度。 (Ｄ)一个人不能称之为作家，除

非写作是其收入的主要来源。其他职业的情况也一样。 29-30

基于以下题干： 宏达山钢铁公司由五个子公司组成。去年，

其子公司火龙公司试行与利润挂钩的工资制度。其它子公司

则维持原有的工资制度。结果，火龙公司的劳动生产率比其

它子公司的平均劳动生产率高出13%。因此，在宏达山钢铁

公司实行与利润挂钩的工资制度有利于提高该公司的劳动生

产率。来源：www.examda.com 29.以下哪项最可能是上述论证

所假设的？ A. 火龙公司与其它各子公司分别相比，原来的劳



动生产率基本相同。 B. 火龙公司与其它各子公司分别相比，

原来的利润率基本相同。 C. 火龙公司的职工数量，和其它子

公司的平均职工数量基本相同。 D.火龙公司原来的劳动生产

率，和其它各子公司原来的平均劳动生产率基本相同。 30.以

下哪项如果为真，最能削弱上述论证？ A. 实行了与利润挂钩

的分配制度后，火龙公司从其它子公司挖走了不少人才。 B. 

宏达山钢铁公司去年从国外购进的先进技术装备，主要用于

火龙公司。 C. 火龙公司是三年前组建的，而其他子公司都

有10年以上的历史。 D. 红塔钢铁公司去年也实行了与利润挂

钩的工资制度，但劳动生产率没有明显提高。 31. 市场上推出

了一种新型的电脑键盘。新型键盘具有传统键盘所没有的“

三最”特点，即最常用的键设计在最靠近最灵活手指的部位

。新型键盘能大大提高键入速度，并减少错误率。因此，用

新型键盘替换传统键盘能迅速地提高相关部门的工作效率。 

以下哪项如果为真，最能削弱上述论证？ A. 有的键盘使用者

最灵活的手指和平常人不同。 B. 传统键盘中最常用的键并非

设计在离最灵活手指最远的部位。 C. 越能高效率地使用传统

键盘，短期内越不易熟练地使用新型键盘。 D. 新型键盘的价

格高于传统键盘的价格。 32. 面试是招聘的一个不可取代的环

节，因为通过面试，可以了解应聘者的个性。那些个性不适

合的应聘者将被淘汰。 以下哪项是上述论证最可能假设的？

A. 应聘者的个性很难通过招聘的其他环节展示。 B. 个形是确

定录用应聘者的最主要因素。 C. 只有经验丰富的招聘者才能

通过面试准确把握应聘者的个性。来源：www.examda.com D. 

在招聘各环节中，面试比其它环节更重要。 33. 人应对自己的

正常行为负责，这种负责甚至包括因行为触犯法律而承受制



裁。但是，人不应该对自己不可控制的行为负责。 以下哪项

结论能从上述断定推出？ Ⅰ人的有些正常行为会导致触犯法

律 Ⅱ人对自己的正常行为有控制力。 Ⅲ 不可控制的行为不可

能触犯法律。 A. Ⅰ、Ⅱ和Ⅲ。 B. 只有Ⅱ。 C. 只有Ⅲ。 D. 只

有Ⅰ和Ⅱ。 34．也许令许多经常不刷牙的人感到意外的是，

这种不良习惯已使他们成为易患口腔癌的高危人群。为了帮

助这部分人早期发现口腔癌，市卫生部门发行了一个小册子

、教人们如何使用一些简单的家用照明工具，如台灯、手电

等，进行每周一次的口腔自检。 以下哪项如果为真，最能对

上述小册子的效果提出质疑？ A. 有些口腔疾病的病征靠自检

难以发现。 B. 预防口腔癌的方案因人而异。 C. 经常刷牙的人

也可能患口腔癌。 D.经常不刷牙的人不大可能作每周一次的

口腔自检。 35. 户籍改革的要点是放宽对外来人口的限制。G

市在对待户籍改革上面临两难。一方面，市政府懂得吸引外

来人口对城市化进程的意义，另一方面又担心人口激增的压

力。在决策班子里形成了“开放”和“保守”两派意见。 以

下各项如果为真，都只能支持上述某一派的意见，除了 A. 城

市与农村户口分离的户籍制度，不适应目前社会主义市场经

济的需要。 B. G市存在严重的交通堵塞、环境污染等问题，

其城市人口的合理容量有限。 C. G市近几年的犯罪案件增加

，案犯中来自农村的打工人员比例增高。 D. 近年来，G市的

许多工程的建设者多数是来自农村的农民工，其子女的就学

成为市教育部门面临的难题。 37．一桩投毒谋杀案，作案者

要么是甲，要么是乙，二者必有其一；所用毒药或者是毒鼠

强，或者是乐果，二者至少其一。 如果上述断定为真，则以

下哪项推断一定成立？ Ⅰ 该投毒案不是甲投毒鼠强所为。因



此，一定是乙投乐果所为。 Ⅱ 在该案侦破中，发现甲投了毒

鼠强。因此，案中的毒药不可能是乐果。 Ⅲ 该投毒案的作者

不是甲，并且所投的毒药不是毒鼠强。因此，一定是乙投乐

果所为。 A. 只有Ⅰ。 B.只有Ⅱ。 C. 只有Ⅲ。 D只有Ⅰ和Ⅲ。

38．一个产品要畅销，产品的质量和经销商的诚信缺一不可

。 以下各项都符合题干的断定，除了 A一个产品滞销，说明

它或者质量不好，或者经销商缺乏诚信。 B一个产品，只有

质量高并且由诚信者经销，才能畅销。 C一个产品畅销，说

明它质量高并有诚信的经销商。 D一个产品，除非有高的质

量和诚信的经销商，否则不能畅销。 39．一方面确保法律面

前人人平等，同时又允许有人触犯法律而不受制裁，这是不

可能的。以下哪项最符合题干的断定？ A或者允许有人凌驾

于法律之上，或者任何人触犯法律都要受到制裁，这是必然

的。 B任何人触犯法律都要受到制裁，这是必然的。 C有人

凌驾于法律之上，触犯法律而不受制裁，这是可能的。 D如

果不允许有人触犯法律可以不受制裁，那么法律面前人人平

等是可能的。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


